
 

Frederikshavn Golf Klub - Baneudvalget 

 

Baneudvalgsmøde  Referat fra møde tirsdag den 21. marts 2023  

Mødestart:  Kl. 16:00 

Mødested:  FGK Maskinhus 

Deltagere:  

Afbud:  

Klaus Dybro (KD), Georg Bjørn Severinsen (GS) og Adam Evans (CGK). 

Carl Boyum Johansen (CB)  

Dagsorden  Referat  

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Godkendt.  

2. Opfølgning på sidste 
referat 

I.a.b.  

3. Siden sidst  Charlotte Møller Jensen har af arbejdsmæssige grunde trukket sig fra 
baneudvalget. BU siger stor tak for indsatsen til Charlotte.  

Tryg Fonden har doneret redningskranse til opsætning ved søer med stor 
dybde. De sættes op ved hul 3 (pumpesøen), 4 (broen til back tee hul 5), 5 
(broen til højre mod green) og 13.  

4. Banen  
- status   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- vinterbane scorekort 

 

 

Banen er under vand og det ser ud til, at den vil forblive sådan et stykke 
tid. Greens er sprøjtet så det ser fint ud der. Nogle af broerne og stierne 
blev meget beskadiget da sneen smeltede meget hurtigt. Dem vi har 
ansvaret for er nu repareret.  
Arbejdet med bunkerne ved hul 6 er begyndt. De våde forhold p.t. har 
bremset færdiggørelsen lige nu, da det er for vådt til håndgravning. Det er 
det samme med bunkeren på hul13. Den er blevet udfyldt, men skal have 
den sidste finpudsning.  
Åbning af sommergreens afhænger nu af vejret. Håbet er slutningen af 
marts / starten af april.  
Indtil videre spilles til vintergreens når banen igen åbnes.  
 
De frivillige om tirsdagen anført af Flemming Magnusson gør et fantastisk 
stykke arbejde og har været inde hver tirsdag siden vi startede i år. De 
hjælper bl.a. med at rydde op i træer, blade og grene omkring tees og 
greens og også med muldvarpe jagten.  
Johnny Kongsøe og Søren Bjerregaard fra regeludvalget har sat pæle 
med røde og grønne toppe op rundt om den fredede skov, der nu gør den 
til en områder med spilforbud. På hul 4 og 15 laves en dropzone markeret 
med sorte plader. Søren vil tage sig af plejen af de to zoner.  
Stenbroerne på 5 og 7 skal rettes op.  
 
Scorekort til vinterbanen vil frem over blive det seniorne bruger under 
forudsætning af deres accept.  
 



 

Frederikshavn Golf Klub - Baneudvalget 

- Affaldssortering  Vi bibeholder vores nuværende affaldssortering på banen efter vejledning 
fra klubbens renovationsselskab. Kommer der nye anvisninger for 
sortering af affald på golfbaner, vil vi agere i forhold til dem.  

5. Økonomi 

- 2023 budget 

 
Som fremlagt til generalforsamlingen forventes banebudgettet at være på 
3,2 mil.  
 

6. Personel 

- status 

Gary er sygemeldt.  
Resten af staben er i gang med træarbejder, muldvarpebekæmpelse, 
bunkerarbejde og vedligehold af maskinparken.  

7. Projekter 

- HedeDanmark 
udestående opgaver  

- Vandings kilder  

 

 

 

 

 
- Banens udviklingsplan  

HedeDanmark har udført arbejder på hul 12,15,16 og vejen fra 
maskinhuset til klubhuset. En større maskine kommer for at fælde 
poppeltræerne ved hul 3. Pt. er broen til teestedet beskadiget og næsten 
skyllet væk, så de kan ikke krydse ind, før den er repareret.  

Håbet er, at oprensningen af pumpesøen på hul 3 vil hjælpe med 
yderligere vand i søen.  
Vi får tilladelse til at pumpe vand fra søen mellem hul 12 og 15. Derfra vil 
vi pumpe vand til pumpesøen på hul 3 gennem den eksisterende 
rørføring. Under forudsætning af, at vandniveauet i søen kan ”tåle” 
pumpningen vil vores problem med tilføring af vand være løst. I år 
afprøves dette med en ikke permanent løsning, der skal vise om 
vandstanden i søen kan holdes, når vi pumper vand derfra.  

5 årsplanen reviders specielt i forhold til arbejdet med bunkers og 
udvidelse af green på hul 3.  

8. Materiel 

- status  

- Ny fairwayklipper  
 

- 5 års materielplan  

Maskinerne er ved at være klargjort til sæsonen. Der er gjort et godt 
stykke arbejde der. 

Den nye fairwayklipper er lovet leveret inden udgangen af marts efter 1 
års ventetid.  

5 årsplanen vedr. maskinparken opdateres.  
 

9. WWW/INFO  

 

En opdateret dronefilm af banen og arbejdet der på er ønskeligt. Dette skal 
koordineres med redaktøren af hjemmesiden.  
  

10. Eventuelt  

- næste møde  

Næste BU møde tirsdag den 18. april 2023  

 


